

## Полный список возможностей СДО на Вордпресс

Аналитика по вашим курсам, урокам, вопросам, преподавателям и студентам.  
Удобная панель для всех пользователей с профилями, курсами, уроками, отзывами и информацией об оплате.  
Связь с экспертами-репетиторами для индивидуального обучения.  
Простая форма регистрации преподавателя.  
Простая форма регистрации студентов.  
Массовый импорт студентов и преподавателей из файла CSV. А также массовое зачисление студентов из CSV-файла.  
Сэкономьте свое время благодаря функции импорта и экспорта тестов из CSV-файла.  
Всестороннее отслеживание прогресса курса, что позволяет поддерживать мотивацию пользователей.  
Уровень сложности курса определяется преподавателем и показывается пользователям, чтобы они знали, насколько он сложен.  
В настройках курса можно указать его продолжительность. Пользователи могут задавать часы, минуты и секунды.  
Требования и инструкции к курсам, позволяющие сделать их более организованными.  
Безопасность контента. Только вы можете видеть то, что вы загружаете.  
Список пожеланий одним щелчком мыши: студенты могут сохранять и выбирать понравившиеся курсы при покупке.  
Добавление студента-преподавателя с панели управления  
Администраторы имеют доступ к добавлению преподавателей и студентов с панели администратора.  
Удобный импорт сразу нескольких уроков из CSV-файлов позволяет упростить процесс управления контентом.  
Установите комиссионные, вычеты из оплаты и разделите прибыль с преподавателем на вкладке "Заработок" в настройках.  
Ознакомьтесь с публичными профилями преподавателей, чтобы узнать об отзывах, пройденных курсах и регистрации студентов.  
Панели управления студентами и преподавателями со всеми функциями и настройками.  
Легко создавайте новые курсы, уроки и тесты, дублируя существующие, экономя свое время и силы.  
Опция автозавершения уроков, тестов и заданий.  
Интуитивно понятный конструктор курсов позволяет создавать курсы без лишних усилий.  
Создавайте неограниченное количество курсов и уроков для своего учебного сайта.  
Продвинутое тесты, увлекательное обучение: выбор изображения, короткий ответ и повторное использование в разных курсах.  
Вкладка "Вопросы и ответы" позволяет студентам просматривать, отправлять и получать ответы на вопросы, связанные с курсом.  
Видеоплеер с возможностью возобновления  
Поддерживаются YouTube, встроенные, HTML 5 и внешние видео.  
Держите всех своих студентов и преподавателей в курсе событий с помощью важных объявлений, отображаемых на видном месте во всей платформе.

Неограниченное количество преподавателей. Вы можете добавить столько преподавателей, сколько вам необходимо.

Студенты могут делиться своим мнением о курсах с помощью рейтингов и отзывов внутри сайта.

Возможность создавать публичные курсы и бесплатно делиться своими знаниями с учащимися.

Возможность легко создавать и публиковать видеоуроки для своих онлайн-курсов.

Вы можете добавить вступительный видеоролик к своему курсу через настройки курса.

Поддерживаются видеоролики с YouTube или локальные.

Подсказки об истечении времени уведомляют пользователей об истечении срока действия курса или теста, давая им шанс завершить его вовремя.

Функция ограничения количества попыток прохождения теста позволяет преподавателям ограничить количество попыток прохождения теста студентами.

Установка проходных баллов: автоматизированные результаты обучения.

Истинный, ложный, одиночный и множественный выбор в тестировании.

Подробный отчет о прохождении теста для студента.

Режим обратной связи в системе позволяет преподавателям контролировать результаты тестирования студентов.

Вопросы "Заполни пустое место" позволяют преподавателям создавать интерактивные тесты, в которых студенты должны завершить ответ, заполнив пустые места.

Ответы в виде изображений

Функция Image Answering позволяет студентам отвечать на вопросы с помощью изображений

Возможность преподавателю оценивать понимание студента с помощью коротких ответов.

Монетизируйте с легкостью: интегрируется с WooCommerce для продажи платных курсов.

Возможность продавать онлайн-курсы с планами подписки.

Интеграция с Zoom = мощные средства совместной работы для живых онлайн-классов.

YouTube API - поддерживает видео с YouTube для электронных курсов.

Инструмент распределения доходов позволяет отслеживать, управлять и распределять доходы от курсов.

Функция "Шаг за шагом" для управления курсами позволяет постепенно выпускать уроки, тесты и задания.

Возможность прикреплять к курсам мультимедийные файлы, включая изображения, видео и PDF-файлы.

Отправляйте автоматические электронные письма студентам, преподавателям и администраторам, не покидая сайт.

Студенты могут обучаться у нескольких преподавателей в одном курсе.

Ручное зачисление позволяет администраторам добавлять студентов в курсы индивидуально.

Frontend-конструктор курсов для создания и проведения онлайн-курсов со всеми необходимыми функциями.

Автоматическая загрузка следующей темы - эта функция автоматически загружает следующую тему курса, чтобы учащиеся могли продолжать обучение без перерыва.

Автозавершение темы позволяет учащимся без труда продолжить начатое.

Двухэтапная верификация электронной почты добавляет дополнительный уровень безопасности к вашей учебной платформе, защищая ее от спама.

Истечение срока регистрации - с помощью этой функции можно в любой момент отменить регистрацию студента вручную.

Расширенная аналитика - предоставляет всестороннюю аналитику курсов, которая поможет вам принимать обоснованные решения.

SCORM позволяет импортировать и отслеживать курсы SCORM, обеспечивая беспрепятственное обучение.

Автоматизируйте создание продуктов и сэкономьте время.

Создание и выдача сертификатов студентам.

Мы помогаем учащимся добиться успеха с помощью предварительных условий курса, направляемого обучения и плавного перехода.